



В Невинномыске возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в уклонении от призыва на военную службу

По данным следствия, в октябре 2014 года молодой человек получил повестки о необходимости явки в военный комиссариат для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу, однако в назначенное время без уважительной причины не явился.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/896147>